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Octavo programa 


Este sábado 05 de diciembre del presente año presentaremos el octavo programa Transitarte en Botica, con el fin de brindar un espacio virtual para la promoción artística y cultural.

Cabe mencionar que la producción de este material estará a cargo al 100% de recursos instucionales.

Artistas que estarán en el programa:

· Presentación del emprendimiento Gerty Joyería Artesanal: a cargo de Gerty Schlager Gutiérrez es de diseño original realizada con varias técnicas de vitrofusión, e incorporando otras técnicas manuales artesanales, como bordado, tejido y costura; materiales no convencionales como cueros, madera, cuentas de vidrio y textiles, para complementar al vidrio fundido.  El vidrio utilizado es “rescatado” de un taller de vitrales; que ha sido conservado por su belleza y calidad, pero ya no puede ser utilizado para la elaboración de vitrales por su tamaño pequeño, a este vidrio de arte, la artista le da una “nueva vida”, una segunda oportunidad, fundiéndolo a altas temperaturas en un horno especial y convirtiéndolo en joyería de autor, piezas originales y únicas. 


· Presentación del Teatro Contraluz con la obra “LAS AVENTURAS DE BURUMBUM” la cual narra en el lenguaje de los títeres, el teatro y la música, las travesuras de Burumbum, un personaje con alma de niño, amante de la naturaleza y amigo de todos los animales.

El Grupo de Teatro Contraluz es una organización independiente que produce espectáculos teatrales de calidad para niños, jóvenes y adultos, con temáticas definidas en las que se genera, además de diversión, un aprendizaje concreto fomentando valores sobre diversos aspectos del ser humano y su realidad social y cultural.

· Presentación de la marca Malabaristika Tienda de Cirko SA: la cual consiste en la venta de juguetes de circo ubicada en San José, Costa Rica; fundada en el año 2006 con una amplia gama de productos para malabaristas, acróbatas, magos, payasos, artistas de teatro, danza y circo principalmente. En Centroamérica, Malabaristika es pionera en lo que a circo se refiere y se ha empeñado en tener variedad de artículos de la mejor calidad.

Malabaristika ha fungido como promotora del arte cultural y el arte circense, dando al pueblo de Costa Rica la posibilidad de incursionar y aprender a fondo este ámbito durante los últimos años.

En nuestro taller artesanal se manufacturan varios de nuestros productos, en donde se utilizan materias primas y mano de obra como: madera, textiles, aluminio, hierro, soldadura, costura, entre otros.


Presentación de la artista Nana Echeverría: es una artista que conocimos con el proyecto Passiflora, el cual tenía un sonido crudo y acústico, lleno de voces femeninas. Desde entonces fue coproductora de un proyecto llamado Maëva, un proyecto de estudio de 10 canciones el cuál tiene un sonido grande y elaborado que vale la pena escuchar. Siempre como artista la han caracterizado sus letras, muy íntimas y que cubren un espectro de emociones profundas, tienen un elemento existencial que a través de la melodía abraza la sombra y encuentra luz.
 

Horario: a partir del 5:00 p.m. 
Medio principal: www.facebook.com/TransitarteCR 
Para información con Tatiana Chaves al correo electrónico tchaves@msj.go.cr
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